MockoBckoe CyBOpPOBCKO€E BOEHHOE

ysunile

Tena:

JleauTe M U1 KparHbIE

Ypok 2

LIpenooasamenv mamemamuxu Kapumoesa C.P.



I. Yemuaa paoboma.

1. Pemnth Ne 15 (B) u 16 (a). Ilpu perienuu

cpopMyIrpoBaTh OpaBuia JICHCTBUU C JI€CATUYHBIMU

APOOSIMH.

2. OTBETUTH HA BOIIPOCHI K MYHKTY 1 (Ha cTpanune 4

yueOHUKA).



Il. Paboma no yueoHuKy.

IIpountars HCTOPUYECKUH MATEPHAII O
ACIIMMOCTH YMCEII ITI0 Y4COHUKY Ha
crpanune 33 (1-1 a03ar).



Ill. Boinoanenue ynpasricnenuil.

1. YctHO pemuth Ne S (B; ).

2. C KOMMEHTUPOBAHHUEM B TETPALIX
pemnTh No 7 (a; B; I') Ha €. 5 y4cOHHMKA.
3. CamocroareabHo pemuTh Ne 9.

4. YctHO petnth No 13.

5. CamocrosTenbHo pemnTh Noll u3
y4yeOHHMKA Ha C. 6.



Pemenue.

Jlenurenu yucia 6:
1;2u3;uxcymma l +2 + 3 = 6;

JlenuTenn yncna 23:

1;2:4;7; 14; ux cymma 1+7 + 2 + 4+14 = 28.
Jenurenn yucia 496:

1;2;4;8; 16; 31; 62; 124; 248; ux cymma paBHa
1+2 +4 + 8+16 + 31+62+ 124 + 248 = 496.



6. IToBTOpEeHHME N3YyUYECHHOIO paHee MaTepuaa:
a) pemnTh YCTHO No 18;
0) pemunTh Ha Jocke Ne 19 (B) u 3anucars B

TEeTpaJIu PEIICHHE.



Pemenue:

1075 = 37 - 29 + 2; HEMOAHOE 4aCTHOE B = 37; OCTATOK IPHU
JNEJICHUU I = 2.

dopmyia a = BC + I

B) camocTosTenbHO pemuTh Ne 19 (a; 0);

I') 3alI0JHUTH Ta0auIy B yrnpakHeHuu Ne 21 (1-i u 3-1
CTOJIOIBI TAOIUIEI);

n) 3agaay Ne 25 (1) pemuTs Ha JOCKE U B TETPAJISX.



Pemenue.

1)54,4:1,77 =544 : 17 = 32 (kr) KpyIsl ObLIO
BO BTOPOM MEIIKE.

2) 32 + 2,6 = 34,6 (Kr) KpyIibl OBLIIO B TPETHEM
MEIIIKE.

3)54,4 + 32 + 34,6 = 121 (kr) Kpymnsl ObLIO B
Tpex memkax. Oreer: 121 Kr.




IV. Hmoz ypoka:

I. Kakoe uncio Ha3bIBAOT AeJaUTEeIeM
TAHHOI'0 HATYPAJbHOI0 YHCJIA?
IlpuBecTH CBOM NpUMeEpPBHI.

2. Kakoe 4ynciio Ha3bIBAXOT KPAMHBIM
Hamypanavnomy uuciay a? Ilpueecmu ceou
npumepol.



3aoanue na c/n:

pemnthb Ne 24, 26, 28 (1).



